



Tájékoztató a szociális célú tűzifa támogatásról

Tisztelt Gibárti Lakosok!

Gibárt Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete 8/2020 (X.16.) önkormányzati rendelete, vissza nem térítendő természetbeni támogatásként tűzifát biztosít azon személy részére, akinek a háztartásában együtt élő személyek egy főre eső jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 350%-át 99.750.-Ft, egyedül élő esetén 400%-át 114.000.-Ft, és fatüzelésre alkalmas fűtőberendezéssel rendelkezik.

A támogatás megállapításakor előnyben kell részesíteni azt a személyt, aki a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény szerint:

- *aktív korúak ellátására*
- *időskorúak ellátására*
- *lakhatáshoz kapcsolódó települési támogatásra jogosult.*
- *a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel.*
- *a 65. életévét betöltött nyugdíjasokat*
- *Szociális célú tüzelőanyag támogatás rendkívüli élethelyzetére tekintettel méltányosságból is megállapítható.*

A tűzifa támogatás ugyanazon lakott ingatlanra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és a háztartások számától. Nem jogosult szociális célú tűzifa támogatásra az a személy, család azon ingatlan vonatkozásában, mely tűzifával egyáltalán nem fűthető.

Az üresen álló, nem lakott ingatlanra, amelyben életvitelszerűen senki sem él, a támogatás nem kérhető. Ellentétes állítás esetén, illetve amennyiben kétséges, hogy a kérelmező rendelkezik fatüzelésre alkalmas fűtőberendezéssel, környezettanulmány készítése szükséges.

A tűzifában részesülő személy a tűzifát nem értékesítheti, nem adhatja át másnak, csak saját használatra használhatja fel.

A támogatás megállapítása iránti eljárás kérelmére indul az önkormányzatnál biztosított formanyomtatványon, mely letölthető a www.gibart.hu honlapról, vagy személyesen átvehető a Hivatalban (3854 Gibárt, Széchenyi I. út 10.).

A kérelmeket 2020. november 30. napjáig **lehet** a Gibárt Községi Önkormányzati Hivatalhoz **benyújtani**. A határidő elmulasztása jogvesztő.

A kérelmek elbírálása a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik. A polgármester a tűzifa kiszállításáról a kérelmek elbírálását követően azonnal gondoskodik, melynek költségei az Önkormányzatot terhelik.

A tűzifa átvételét a jogosult átvételi elismervény aláírásával igazolja.

Gibárt, 2020. november 09.

Tisztelettel:



Gibárt Község Önkormányzata
Képviselő-testület